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Приложение №4. 
Тест «ПЗ И ПСХЭ Д.И.Менделеева»

Вариант №1.

А1.Чему равен заряд ядра атома натрия:

                1)0                    2) +1               3) +11                4) +23

А2.Сколько всего электронов в атоме азота:

                1) 2                    2) 7                  3) 14                   4)5

А3.Что общего в атомах 
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С и 
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С?

                1) масса атома   2) число протонов  3) число нейтронов  4) заряд ядра

А4.Изотопы  друг от друга отличаются :

                 1) зарядом ядра                            2) числом нейтронов в ядре 

                 3) числом протонов в ядре         4) числом электронов в электронной оболочке

А5. Химический элемент 3-го периода 5 группы главной подгруппы имеет распределение электронов по слоям:

                 1)   2)8)5)          2)  2)8)3)              3)  2)5)             4) 2)3)

А6.Два электронных слоя и семь электронов на внешнем энергетическом уровне имеет элемент:

                 1) фтор              2)  франций         3) калий          4) хлор

В1. Порядковый номер  обозначает:……………

В2. Период – это………..

С1. Число электронных слоев в ряду элементов Li,Be, В (увеличивается, уменьшается, не изменяется)

С2. Число электронов на внешнем слое в ряду элементов Li,Be, В (увеличивается, уменьшается, не изменяется)

Вариант №2.

А1.Чему равен  заряд ядра атома азота:

                  1) 0                     2) +7                       3) +14                   4) +28

А2. Сколько всего электронов в атоме натрия:

                 1) 1                      2) 11                        3) 23                    4) 12

А3. Что общего в атомах 
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7

N и 
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С?

                 1) масса атома     2) число протонов  3) число нейтронов  4) заряд ядра

А4.Укажите атом, в котором больше всего электронов:

                 1) 
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Н                     2)
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Ar                    3) 
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Ar              4) 
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А5.Два электронных слоя и один электрон на внешнем электронном слое имеет элемент:

                 1) фтор                  2)  литий               3) калий             4) хлор

А6.Химический элемент 2-го периода 4 группы главной подгруппы имеет распределение 

     электронов по слоям:

                1) 2)3)                    2)  2)8)4)                 3)  2)4)              4)  2)8)2)

В1.Номер периода обозначает………

В2.Группа – это………

С1. Число электронных слоев в ряду элементов Li, Na, K (увеличивается, уменьшается, не изменяется)

С2. Число электронов на внешнем слое в ряду элементов Li, Na, K (увеличивается, уменьшается, не изменяется)
Вариант№3.

А1.Чему равен заряд  ядра атома хлора?

             1) 0                     2) +7                     3) +17             4) +35,5

А2.Сколько всего электронов в атоме лития?

             1) 1                     2) 3                       3) 7                  4) 4

А3.Что общего в атомах 
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О и 
[image: image10.wmf]17
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О?

            1) масса атома     2) число протонов  3) число нейтронов  4) заряд ядра

А4.Атомы одного и того же элемента отличаются:

           1) зарядом ядра                              2) числом нейтронов в ядре

           3) числом протонов в ядре            4) числом электронов в электронной оболчке

А5.Химический элемент 4-го периода 2 группы главной подгруппы имеет схему распределения электронов по слоям:

            1)   2)8)8)6)              2)    2)8)6)             3)    2)8)8)2)                 4)   2)8)2)

А6.Четыре электронных слоя и один электрон на внешнем слое имеет элемент:

            1) фтор                   2)  литий                3) калий                       4) хлор

В1. Номер группы обозначает……..

В2. Изотопы – это…….

С1. Число электронных слоев в ряду элементов N, O, F (увеличивается, уменьшается, не изменяется)

С2. Число электронов на внешнем слое в ряду элементов N, O, F  (увеличивается, уменьшается, 

не изменяется)

Вариант №4.

А1. Чему равен заряд ядра  атома калия:

            1) 0                 2) +1                  3)  +19                4) +39

А2.Сколько всего электронов в атоме кислорода:

            1) 6                 2) 8                    3) 16                   4) 32

А3.Что общего в атомах 
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N и 
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N ?

            1) масса атома     2) число протонов  3) число нейтронов  4) заряд ядра

А4. Укажите  атом, в котором число протонов равно числу нейтронов:

            1) водород             2) кислород            3) натрий                   4) бериллий

А5.Три слоя и три электрона на внешнем электронном слое имеет элемент:

            1) бор                    2) алюминий           3) натрий                    4)  сера

А6. Химический элемент 2-го периода 5 группы главной подгруппы имеет распределение электронов по слоям:

            1)  2)8)5)                  2) 2)8)3)                3)  2)5)                        4) 2)3)

В1. Химический элемент- это……….

В2.Число  электронных слоев в атоме  элемента равно……..

С1. Число электронных слоев в ряду элементов Be, Mg,Ca (увеличивается, уменьшается, не изменяется)

С2. Число электронов на внешнем слое в ряду элементов Be, Ca, Mg  (увеличивается, уменьшается, 

не изменяется) 
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